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Politika zdravlja i sigurnosti 
 
Best in Parking AG vodeća je razvojna tvrtka, vlasnik i operator infrastrukture parkiranja i mobilnosti u srednjoj i 

jugoistočnoj Europi. Našim integriranim rješenjima od 360° ispunjavamo mnoge zahtjeve općina, dionika i korisnika 

parkinga, istodobno postavljajući nove standarde u pristupačnosti korisnicima i održivosti. 

 

Cilj je tvrtke Best in Parking AG osigurati zdravlje, sigurnost i dobrobit svih svojih zaposlenika i onih koji bi mogli biti 

pod utjecajem naših aktivnosti, minimizirajući rizik od ozljeda ili štete, koliko je to izvedivo, te je prioritet za sve 

operativne regije unutar infrastrukture tvrtke Best in Parking AG. 

 

Best in Parking AG gaji kulturu brige, pri čemu je sigurnost prioritet u svemu što radimo. Odgovorno poslovanje, 

osiguravanje sukladnosti, etike i integriteta ključni su za sve što radimo u području zdravlja i sigurnosti. Za naše 

zaposlenike skrbimo tako što im pružamo ugodno i pozitivno radno okružje koje štiti i promiče fizičku i mentalnu 

dobrobit. Pozitivno utječemo na zdravlje i sigurnost projekata na kojima radimo te na zajednice na koje se naši projekti 

odražavaju. Težimo stalnom poboljšanju naših zdravstvenih i sigurnosnih sustava i pristupa. Osnažujemo i 

podržavamo sve u Best in Parking AG kako bi zdravlje i sigurnost postali sastavni dio njihove uloge, njihova rada i svih 

usluga koje pružaju. 

 

Best in Parking AG upravlja i smanjuje rizike s pomoću učinkovitih sustava i procesa. Svoju predanost demonstriramo 

odgovarajućim ulaganjima, sustavima, opremom, informiranjem i obukom. Obvezujemo se na relevantne zakonske 

zahtjeve, standarde i profesionalne kodekse. Promičemo pozitivno vodstvo, ponašanja i radnje. Surađujemo s našim 

zaposlenicima kako bi njihove ideje, inovacije i iskustva bili izvor poboljšanja. Integriramo zdravlje, sigurnost i dobrobit 

u naš dizajn, savjete i odluke. Surađujemo s klijentima, partnerima i dobavljačima kako bismo poboljšali zdravlje i 

sigurnost. Njegujemo zdravu, pozitivnu radnu kulturu u kojoj postoji nulta tolerancija prema neprikladnoj upotrebi 

droga i alkohola na radnome mjestu. Gajimo kulturu kontinuiranog učenja koja slavi uspjeh i poboljšava se s iskustvom. 

To postižemo kolektivnom odgovornošću i preuzimanjem osobne odgovornosti za zdravlje, sigurnost i dobrobit. 

 

Ovu je politiku odredio Upravni odbor, a provodi se u svim aktivnostima tvrtke Best in Parking AG kroz pravila, 

procedure i smjernice. Upravni odbor grupacije određuje politiku i smjer, a regije su odgovorne za svakodnevnu 

provedbu svojih detaljnih planova i ispunjavanje svojih obveza usklađenosti. Politika se pregledava i odobrava jedanput 

godišnje ili češće ako je potrebno. Upravni odbor djeluje u ime tvrtke Best in Parking AG u osiguravanju razvoja i 

provedbe planova, kako bi nam omogućili postizanje ciljeva navedenih u ovoj politici uz ispunjavanje primjenjivih 

zakonskih, regulatornih i drugih zahtjeva. 
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